
Zweeds loopspel – ongeveer rekenen 

Organisatie 

Overal zijn kaartjes opgehangen. De som die erop staat wordt uitgerekend. Voor het goede 

antwoord staat een letter. Als je al deze letters op de juiste volgorde achter elkaar zet, 

komt er een zin uit! 

Wie lukt het de zin in 1x goed te vinden? 

Benodigdheden: 

 Uitgeknipte kaartjes ophangen in een grote ruimte of schoolplein

 Antwoordblad uitprinten voor elke leerling

 Pen

 Eventueel uitrekenblad



1. Een reis kost €591,- per persoon. Je boekt voor 8
personen. Hoeveel moet je ongeveer betalen?

R €4700,- G €4800,- 
P €5000,- T €3200,- 

2. De boer heeft nog 24,643 kg gram voer voor de konijnen.
Hij heeft 4 kilo per dag nodig. Voor hoeveel dagen heeft
hij nog voer?

A 5 dagen E 8 dagen 
I 4 dagen O 6 dagen 

3. Hoeveel is 7 x €393,- ongeveer?
E €2800,- S €2650,- 
L €2100,- F €3000,- 

4. Hoeveel is 26,153 kg : 9 ongeveer?
R 2 N 5 
D 3 M 7 

5. Hoeveel is 4912 + 1793 + 2017 ongeveer?
A 8 500 W 8 000 
IJ 7 000 O 9 000 



6. Hoeveel is 9 x 206 ongeveer?
K 1 700 G 2 000 
F 1 900 P 1 800 

7. Hoeveel is 242,693 : 8 ongeveer?
Z 25 R 40 
G 30 D 3 000 

8. Hoeveel is 7012 + 3894 + 88 ongeveer?
E 11 100 K 10 700 
P 11 900 B 10 500 

9. Hoeveel is 6 x 205 ongeveer?
M 1 300 L 1 200 
U 1 100 V 1 500 

10. Hoeveel is 471,093 km : 6 ongeveer?
U 800 E 8 000 
O 80 L 800 000 



11. Hoeveel is 5 x 605 ongeveer?
S 3 000 H 2 000 
R 4 000 N 6 000 

12. Hoeveel is 4201 + 3809 + 1021 ongeveer?
G 8 000 B 5 000 
T 9 000 Z 7000 

13. Hoeveel is 327,91 : 4 ongeveer?
I 60 J 80 

W 70 E 90 

14. Hoeveel is 150 – 71,50 – 18,75 ongeveer?
M 50 T 70 
P 100 O 60 

15. Hoeveel is (2 x 37,95) + 39,75 ongeveer?
S 105 G 130 
H 120 K 100 



Antwoordblad van _____________________ 

1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 12 

13 14 15 
! 

Antwoordblad van _____________________ 

1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 12 

13 14 15 
! 


